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MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0171/09
ingediend overeenkomstig artikel 115 van het Reglement
van Daniel Caspary, Peter Šťastný en Paweł Zalewski, namens de PPE-Fractie, David Martin, 
Gianluca Susta en Kader Arif, namens de S&D-Fractie, Michael Theurer, Niccolò Rinaldi, Metin Kazak 
en Marielle De Sarnez, namens de ALDE-Fractie, Jan Zahradil, namens de ECR-Fractie
aan de Commissie

Betreft: Vrijhandelsovereenkomst tussen de EU en Zuid-Korea

De Europese Unie heeft de vrijhandelsovereenkomst tussen de EU en Zuid-Korea geparafeerd, wat 
consequenties zal hebben voor diverse sectoren.

1. Kan de Commissie een indicatie geven van de verwachte economische besparingen voor onze 
exporteurs als gevolg van de beperking of afschaffing van tarieven? Heeft de Commissie een 
effectbeoordeling uitgevoerd naar de gevolgen van de terugbetaling van rechten aan de 
individuele sectoren en met name aan de betrokken auto-industrie? Wanneer zal de Commissie 
de leden van het Europees Parlement vroegtijdige inzage verschaffen in de resultaten van deze 
effectbeoordeling?

2. In de vrijhandelsovereenkomst wordt verwezen naar een algemene vrijwaringsclausule in geval 
van toename van de invoer uit Zuid-Korea. Kan de Commissie toelichten hoe deze clausule in 
werking zal worden gesteld?

3. De overeenkomst voorziet in een procedure voor het beslechten van geschillen. Wat zijn de 
overeengekomen beginselen en regels en hoe snel kan de procedure worden toegepast? Bevat 
de procedure specifieke bepalingen voor het beslechten van geschillen tussen investeerder en 
overheid?

4. De regelingen inzake terugbetaling van rechten bevatten een veiligheidsclausule voor uitstel op 
basis van bepaalde criteria. Hoe denkt de Commissie de gegevens te verzamelen om een 
dergelijke veiligheidsclausule in werking te kunnen laten treden? Hoe denkt de Commissie te 
bewijzen dat de hoeveelheid geïmporteerde goederen op de Zuid-Koreaanse markt met 10% 
gestegen is?

5. Kan de Commissie toelichten wat de gevolgen zullen zijn van het protocol inzake culturele 
samenwerking en hoe dit protocol de Europese culturele sector zal beïnvloeden? Kan zij tevens 
uitleg verschaffen over de bepalingen inzake oorsprongsregels en invoerprijzen, en de gevolgen 
hiervan?

6. Overweegt de Commissie aan de Raad voor te stellen om de overeenkomst voorlopig toe te 
passen vóór haar officiële inwerkingtreding? Hoe is zij van plan het Parlement hierbij te 
betrekken? Overweegt de Commissie een voorlopige toepassing voor te stellen, zelfs nog vóór de 
inwerkingtreding van de regeling inzake vrijwaringsclausules?

7. Kan de Commissie toelichten op welke wijze rekening wordt gehouden met het acquis 
communautaire in het hoofdstuk inzake intellectuele eigendom?

8. Kan de Commissie een indicatie geven van de gevolgen voor de werkgelegenheid in de sectoren 
waarop de overeenkomst van invloed is?

9. Overweegt de Commissie evenwichtsherstellende maatregelen en beleidmaatregelen voor de 
sectoren die het meest door de vrijhandelsovereenkomst met Zuid-Korea zullen worden 
beïnvloed? Zo ja, welke vorm zouden deze dan aannemen?

10. Welke voorzorgsmaatregelen bevat de vrijhandelsovereenkomst met betrekking tot milieu- en 
vakbondsrechten?
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